

# 枣庄印发《枣庄市建立健全惩治和预防腐败体系2013—2017年实施方案》 畅通举报渠道 严打“老虎”“苍蝇”

本报记者 杨兵三 本报见习记者 杜阳

近日,中共枣庄市委印发了《枣庄市建立健全惩治和预防腐败体系2013—2017年实施方案》,紧密结合枣庄实际,对惩治和预防腐败体系建设作出全面部署。坚持“老虎”、“苍蝇”一起打,做到有案必查、有腐必惩、有贪必肃,以惩治腐败新成效推进党风廉政建设和反腐败斗争。

## 违规违纪行为要严查、曝光

《规划》指出,要认真落实中央八项规定精神,各级纪检监察机关要加大检查监督力度,及时发现问题,督促整改,铁面执纪,严肃查处和通报,曝光违纪违规行为,释放执纪必严的强烈信号。

把党风廉政建设和反腐败宣传教育工作纳入党的宣传教育工作总体部署和年度安排,积极宣传党风廉政建设和反腐败工作的方针政策、决策部署和工作成效。

党报党刊、电台电视台和重点新闻网站办好反腐倡廉专栏和专题,传播反腐倡廉正能量。坚持正确舆论导向,完善反腐倡廉网络舆情信息工作机制,做好网络舆情的收集、研判、处置工作。整合建立纪检监察门户网站,健全反腐倡廉新闻发布制度及平台,严肃宣传纪律,加强对外宣传工作。

## 坚持“老虎”、“苍蝇”一起打

坚持“老虎”、“苍蝇”一起打,既坚决查处领导干部违纪违法案件,又切实解决发生在群众身边的腐败问题,严格审查和处置党员干部违反党纪政纪、涉嫌违法的行为。严肃查办领导干部贪污贿赂、权钱交易、腐化堕落、失职渎职的案件;严肃查办执法、司法人员徇私舞弊、枉法裁判、以案谋私的案件;严肃查办严重违反政治纪律的案件;严肃查办群体性

事件、重大责任事故背后的腐败案件;严肃查办商业贿赂案件,加大对行贿行为的惩处力度。

健全查办案件组织协调机制。进一步明确各级反腐败协调小组工作职责,完善联席会议制度,加强执纪执法机关协作配合。探索跨区域协作办案的途径和方法,加大追逃追赃力度,增强反腐败工作合力。

健全腐败案件揭露、查处机

制。畅通举报渠道,加强群众信访举报受理工作,完善信访举报处理程序,完善举报人、证人保护制度。健全问题线索管理机制,建立健全执纪执法机关涉腐信息互通和案件线索移送制度,规范管理和处置反映干部问题线索。对巡查、审计和党风政风、执法效能监督检查中发现的违纪违法线索,严格立案查处;对网络反映的有关线索,快速查处,妥善回应。

## 一案双查,当事人、责任人并究

领导班子及其他成员要坚持“一岗双责”,根据分工抓好职责范围内的党风廉政建设和反腐败工作。对发生重大腐败案件和不正之风长期滋生蔓延的地方、部门和单位,实行“一案双查”制度,既要追究当事人责任,又要追究相关领导责任。各级党组织要动员和组织人民群众有序参与,发挥社会各有关方面的积极作用。

对违反组织人事纪律的行为决不放过,坚决纠正跑官要官不正之风;对拉票贿选、买官卖官的腐败行为决不姑息,发现一起查处一起;对违规用人问题及时发现、迅速处理、严格问责,不仅查处当事人,而且追究责任人。坚持和完善立项督查制度,对干部群众举报的选人用人方面的不正之风和腐败问题,组织

力量进行核查,依纪依规严肃处理,让弄虚作假、不干实事、会跑会要的干部没市场、受惩戒,形成风清气正的用人环境。

认真执行领导干部报告个人有关事项制度,按照中央统一部署,做好新提拔领导干部有关事项公开制度试点相关工作。严格执行配偶已移居国(境)外的国家工作人员任职岗位管理有关规定。



## 馒头机“咬”手

6日5时许,市中区齐村镇后梁村一馒头作坊内,一名工人的右手卡在了馒头机中。市中消防大队的救援人员赶到后发现,已经有血从机器中渗出,救援人员利用螺丝刀、撬杆等工具对馒头机进行拆卸,经过约15分钟努力终于松开了机器,工人的右手上有四处外伤。据介绍,这名工人是往机器中送料时手被卡住的。

本报通讯员 杨斌 本报记者 袁鹏 摄影报道

# 从顶层下楼 一层一层偷 男子技术开锁 专偷高层小区

本报枣庄5月6日讯(记者 袁鹏 通讯员 张锋) 高层住宅的楼梯间顶层通常少有人光顾,一外地男子张某就利用这一地点在白天藏匿,晚上偷盗。

“3日凌晨1点40分左右,我妹妹起来去客厅给孩子冲奶粉。她没开房间的灯用手机照的亮,结果到客厅发现房间的大门开了,还听到脚步声。”家住薛城薛国大厦某栋楼顶层的杨先生描述说,当时妹妹赶紧叫醒了他们打开了灯,他们睡觉时大门是关上

的,意识到遭贼了,杨先生就赶紧报了警。没多久,民警就在楼道里抓住一个男子。

据了解,被抓男子姓张是湖北人,据他交代,5月2日下午他转悠到了薛城区薛国大厦小区,挑了一栋楼走了进去,那栋楼一共23层他走楼梯一直到了顶层的楼梯间里,一直等到了凌晨1点左右。“我先到了23层一户,用工具将门打开,进去之后听到有人说话就出来了。走到22层一户打开房门进到客厅看了看,没

有值钱的东西我就到了21层。21层那户一进门鞋柜上有两个钱包,里面都有钱,拿着我就出来了。沿着楼梯继续往下走就遇见警察了。”张某说。

办案民警告诉记者,嫌犯张某是4月份来的枣庄,有用塑料片开锁的“本事”。办案民警称,张某认为高层住宅的住户经济条件通常较好所以特别喜欢偷高层,通常是在下午就趁人不备混入到高层小区内部,然后跑到顶层的楼梯间里待

着。一直待到凌晨1、2点钟普通人入睡的时间他才出来活动。从顶层往下几乎是挨家开锁进去偷,但是张某只在客厅活动从来不进卧室,偷上几件东西当晚就收工赶紧撤。

从2014年4月以来,犯罪嫌疑人张某先后窜至高新区沁馨园小区、安泰小区、薛城区薛国大厦等居民区,入室盗窃16起,盗得现金2万元、手机5部、笔记本电脑2台及名酒、首饰等物品1宗,总价值约6万余元。

## 峯城区 匡衡墓 重新开放

本报枣庄5月6日讯(记者 杨兵三) 6日,记者从峯城区文广新局了解到,自2013年下半年开始进行修缮的匡衡墓已经完成,目前已免费对外开放。

2013年下半年,为了凭吊先贤,鼓励后学,峯城区文广新局邀请专业队伍对匡衡墓进行修缮。原来破旧的琉璃瓦已经焕然一新,墓园内的杂草树木已经被清除、整理,并对墓园内重新进行了绿化,匡衡祠大殿内的壁画也已经重新绘制,废旧的景象一扫而光。修缮一新的墓园重新开放后将迎来更多的游客前来参观游览。

## 台儿庄区 河钓大赛 7月开赛

本报枣庄5月6日讯(通讯员 谢美慈 记者 白雪岩) 7月5日至6日,一年一度的台儿庄河钓大赛将在台儿庄运河湿地公园十里荷花长廊举行,届时将吸引全国250支代表队、近500人参加比赛。

去年台儿庄河钓大赛在台儿庄区小季河湿地举行,今年举办地点则改到了台儿庄运河湿地公园。据了解,由于台儿庄近年来通过加大四横六纵水网框架建设,新增水面面积400万平方米,城区地表水的含水量也达到了260万立方米,城区水原面积达到了1.3平方公里。